

法瑞两强玩默契 阿尔巴尼亚队真拼

本报综合消息 地球是圆的,但是托马斯·弗里曼说,世界是平的;足球是圆的,但在法兰西的赛场上,欧洲杯是平的,而且经常是0比0的闷平!昨晨东道主法国队就与瑞士人打了一场沉闷乏味、不思进取又心照不宣的闷平,这也是近四个晚场赛事中打出的第三场0比0!

如果说这届赛事首轮进球太少,比赛不够精彩;次轮依然防守至上,力求不败;那么到了昨晨小组最后一轮,是否各队该为了出线和名次刺刀见红,打出攻势足球了呢?昨晨两场比赛告诉我们——不是!两场比赛只奉献了一个进球,法国与瑞士队0比0后皆大欢喜,分居A组第一和第二位,携手

出线。你不得不说,这样的平局真够默契。

不是看不起平局,平局中也有个性的。比如本届杯赛克罗地亚与捷克的2比2,再比如之前匈牙利与冰岛的1比1,这样的平局有逆境中扳平,落后一方的韧性值得尊重。但昨晨法瑞之战的平局却真是无趣,听听里尔莫鲁瓦球场球迷下半场的狂嘘声就说明了一切。他们大多花了上百欧元来现场,渴望的就是看到精彩的进球,然而这一切却在平局拉锯战中消耗殆尽。



赛前展望比赛时,洛里斯和德尚还认为和瑞士队会踢一场攻势足球,因为他们不像罗马尼亚和阿尔巴尼亚那样重视防守,但实际上法国队自己却率先拿出了重守轻攻的态度,德尚更换了5名首发,全部是中前场,而主力后防线没有任何变化,这足以说明法国队希望守住1分。相比之下,还是瑞士态度稍显积极,他们只调整了1个位置,由恩博洛顶替前锋塞费罗维奇,“军刀”依然按部就班,能赢最好,至少别输。

于是从开场就能看出,双方将更多精力放在防守中,进攻中多是点到为止,碰碰运气。此前两场广受诟病的博格巴是最努力的人,他先是一脚射门被佐默托在横梁上,接着一脚远射击中了门框。但他令人记忆更深刻的场面还是防守,先是扯坏对方球衣,接着又在防守对方前锋恩博洛时来了个下压接倒立的动作。“体操动作”都出现在了球场上,足以看出防守的拼命程度。

下半时在法国球迷千呼万唤中,德尚第63分钟用帕耶换下了毫无亮点的科曼,而他也确实创造了整场最大的威胁,第75分钟他在门前的包抄怒射击中横梁,引来全场一片惋惜声。接着帕耶又一

脚凌空抽射偏出球门,此后法国队的攻势也就偃旗息鼓了。瑞士硬汉贝赫拉米拼抢中竟然用鞋钉踹爆了皮球,他们也达到了既定目标,逼和了东道主。而扎卡的球衣一场比赛两次被撕破恐怕将成为谈资,以钟表和军刀著称的国家,衣服质量可真是不敢恭维。

0比0并不丢人,但是这场0比0让人感觉颇为气恼。尤其是比赛最后10分钟,两支球队几乎心照不宣地在倒脚中消耗时间。瑞士人的态度也不想去争第一,谁知道后面的小组排名是怎么样呢。东道主两胜一平也是一份满意答卷,只是这样的小组强强对决,异化成了“鼻涕足球”,软弱、黏糊、提不起来。

真正令人惊讶的是同时进行的A组比赛罗马尼亚人的态度。在阿尔巴尼亚上半时尾声阶段打破僵局后,下半时罗马尼亚人却毫无殊死一搏的欲望。进攻中失误,射门只会放高炮,最后时刻前锋还是只有两个人如木桩般的站立。他们用半场时间证明了,一支不思进取的球队是多么的可怕。他们踢得更像“鼻涕足球”,所以回家的机票已是给他们最好的安慰。

首球加首胜 阿尔巴尼亚 创造历史

继北爱尔兰队后,首次参加欧洲杯的阿尔巴尼亚人也胜利了!虽然前两场比赛一球未进一分未得,但昨晨小组赛中他们凭借萨迪库的头球破门,拿到欧洲杯正赛的首球和首胜,并且成功将罗马尼亚人挤到了第四位。

全场唯一进球出现在第43分钟,利拉掷出前场右侧界外球,梅姆沙伊右路精准传中,罗马尼亚门将出击失误,萨迪库远门柱头球破门。这是阿尔巴尼亚在欧洲杯正赛上的首球,在瑞超瓦杜兹效力的萨迪库创造了历史。罗马尼亚人在第76分钟有全场最好的得分机会,安多内突入禁区的爆射,皮球打在横梁上。

阿尔巴尼亚在球迷疯狂的助威声中,顽强收到了想要的胜利。他们此役的获胜欲望和士气状态明显要好于罗马尼亚,而赛前积分形势更好的“黄玫瑰”本场比赛浪费和失误太多,受到了应有的惩罚。

塞利和亨利。在他们之后轮到了门将洛里斯,虽然和历任队长相比洛里斯并非性格外露高调,但低调内敛的他在成为队长后,法国足球也从内乱和纷争不断中重归平静。

法国权威足球媒体《队报》近日发起了一个谁是法国足球史上最伟大的队长评选?在数万张投票中,现任国家队主帅德尚以高达72%的得票排名第一!普拉蒂尼以20%的选票排名第二,现任队长洛里斯以3%排名第三。虽然即将超越德尚的队长出场次数,但相比恩师球员时代作为队长在法国队获得的成就,洛里斯还要在本届杯赛用金杯证明。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来



欧洲杯战报

法国 0:0 瑞士
罗马尼亚 0:1 阿尔巴尼亚

“菜鸡”互啄

●戴轶民

当本届欧洲杯首次扩军为24支球队时,球迷满以为充斥着首次共襄盛举的“菜鸡”,能让球队之间实力差距拉大,从而有更多比赛像高手玩实况足球那样有大比分、高进球,可结果没想到却是“菜鸡”玩实况,传统豪强一不小心就会偷“鸡”不成蚀把米。从昨日凌晨小组赛最后一轮的首两场比赛来看,0比0、1比0这种无聊比赛渐渐有了抬头之势。

场面无聊并不代表着水平低下。相反,这更能证明在欧洲,哪怕是再小的国家和球队,对于战术的理解和执行力已经深入骨髓,从而能最大弥补技术方面的不足,能让自己与大腕扳扳手腕。

可对普通球迷来说,看球就是图个乐,进球多才是王道。就算水平再高,没有进球的比赛对于大多数球迷来说也是质量低的比赛。这就好比两个苦练4年的高手华山论剑,两人摆好架势准备拼杀一场,结果发现一人练的金钟罩,一人练的铁布衫,两人大眼瞪小眼的都指望对方来攻击,自己在防守的过程中能找到对方的“气门”,从而“偷鸡”绝杀。

质量低的比赛似乎还拉低了当地球迷的水准,大家看不到好球就变得好斗起来。从英俄球迷开始,打架闹事好像病毒一般蔓延开来。球迷们仿佛因受不了沉闷场面的高压而爆发“起义”,并有星火燎原之势。刚经过恐袭的法国安保质量,并没有在欧洲杯期间有明显的提升。对了,天气的质量也不怎么稳定,少见的冰雹也来将质量不高的比赛加以中断,让不少球迷感叹:活的久什么都能看见。

不仅如此,说回昨日凌晨的法国对瑞士,进球虽没有,内容却丰富,让人愈发感到“活久见”。某知名品牌的足球的居然会被踢破,让人怀疑是否在淘宝上买的;瑞士队的球衣就像纸糊的一样,一场比赛居然被撕破了5件,让一场好好的足球赛变成“跑男”的“撕名牌”环节;再加上本届欧洲杯一直被人诟病的湿滑草坪,这场比赛概括起来就是:溜冰场上火爆的裸露盛宴。

不过就算有再多的“槽点”,也不会阻挡球迷继续关注欧洲杯的热情。不管最后“菜鸡”终究成为豪强的口中菜,还是丹麦童话或者希腊神话那样的“菜鸡”逆袭,球迷都会欣然接受。当然,要是进球多一点那就更好了。



洛里斯追平德尚纪录

昨晨法国队与瑞士队的比赛中,门将兼队长洛里斯首发登场,本场比赛是洛里斯第54次作为法国队长出场,他追平了主帅德尚球员时代担任法国队长的比赛场数,成为法国足球历史上作为队长参赛最多的国脚。

在法国足球历史上只有11名球员在法国队比赛中担任队长的比赛场次超过20场,这些球员都是各个年代法国足球的代表和标志人物:上世纪50年代的法国后卫罗杰·马尔凯、统领了整个80年代的法国名宿、欧足联主席普拉蒂尼、世界冠军队长德尚、现任皇马主帅的齐达内、国米名宿德约卡夫、铁么维埃拉,以及德